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Комитет по развитию транспортной
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инфраструктуры Санкт-Петербурга, 
Ассоциация «Дормост», ВО «РЕСТЭК®»



XIII Международная специализированная выставка
«ДОРОГИ. МОСТЫ. ТОННЕЛИ»
19–21 сентября 2012 года

Санкт-Петербург, Михайловский манеж (Зимний стадион)

Техническое перевооружение является залогом повышения качества строительства, ремонта и содержания автомобильных дорог, мостов и других объектов транспортной инфраструктуры. Решению задач разработки и внедрения новых перспективных технологий, материалов, механизмов, оборудования посвящена выставка «Дороги. Мосты. Тоннели». 

Выставка уже 12 лет собирает на одной площадке специалистов отрасли и на сегодняшний день по оценкам экспертов является одним из крупнейших проектов Северо-Западного региона. Экспозиция выставки – это показ последних новинок техники и технологий, современных материалов и оборудования. Выставка представляет достижения в области машиностроения, дорожного и мостового проектирования и строительства, тоннельного хозяйства, научно-практических изысканий, программного обеспечения и других смежных областей. 

В 2011 году в выставке с приняли участие более 120 организаций из различных регионов России: Санкт-Петербурга и Москвы, Кургана, Череповца, Саратова, Тюмени, Ярославля, Томска, Красноярска, Сыктывкара, Волгоградской, Челябинской, Тульской и других областей. Зарубежные участники из Белоруссии, Украины, Литвы и Швейцарии.
Тематические разделы выставки:

· Проектирование и строительство дорог, мостов и тоннелей

· Дорожная техника и оборудование, материалы и конструкции для строительства, содержания и ремонта

· Оборудование и технологии прокладки коммуникаций, инженерное обеспечение
· Управление движением, дорожные знаки и разметка

· Диагностика, контроль качества и безопасность дорожных работ

· Программное обеспечение и связь
· Инвестиции, страхование и лизинг объектов дорожного строительства, техники, оборудования

Одновременно с выставкой состоится:

II Международная специализированная выставка «Благоустройство городских территорий»
II Международная специализированная выставка «Транспорт: защита и безопасность»
IX Международный форум «Мир мостов». Форум призван способствовать развитию мостостроения, популяризации новых технических, технологических и управленческих решений; предоставлять возможность информационного обмена в вопросах выработки отраслевых стандартов, нормативно-технической политики, знакомить с федеральными и региональными программами, опытом строительства, реконструкции и ремонта. 
ВПЕРВЫЕ!  Конкурс «Лучший инновационный проект и лучшая научно-техническая разработка года». Организаторы конкурса: ФГБНУ «НИИ Республиканский исследовательский научно-консультационный центр экспертизы» и ВО «РЕСТЭК®». В ходе конкурса будут номинированы лучшие проекты в области новых материалов и технологий, высокотехнологичного оборудования и наукоемких технологий, инноваций в технологиях проектирования, строительства и эксплуатации, экологической эффективности, программного обеспечения и связи и многих других.

Формы участия в выставке:

Спонсорство • Участие со стендом • Экспозиция техники • Участие в конкурсе • Заочное участие • Посещение

Выставка «Дороги. Мосты. Тоннели»:

· Успешный многолетний опыт проведения мероприятия, возможность эффективного продвижения продукции и услуг на отраслевом рынке

· Единый комплекс мероприятий: выставка на комфортной площадке в историческом центре Санкт-Петербурга, уникальная открытая экспозиция дорожно-строительной техники, деловые мероприятия по актуальным вопросам отрасли, широкая околовыставочная программа
· Качественный состав посетителей, в числе которых специалисты более чем из 40 регионов России и 11 стран
Тел./факс: (812) 320-80-94, e-mail: transport@restec.ru
Актуальная информация и новости на www.restec.ru/transport 
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