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Мировой опыт проектирования автомобильных дорог
Практический курс известного инженера-проектировщика, 
ученого и практика в сфере проектирования транспортных объектов 
Джоеля П. Лейча (Joel P. Leisch), США
Приглашение
C 10 по 21 сентября 2012 года в Москве состоится обучающий курс на тему «Планирование транспортных развязок, расчет геометрических элементов дороги и операционный анализ».
Уникальность курса  заключается в том, что он рассчитан не столько  на обучение специалистов, сколько на интерактивный обмен опытом и рассмотрение нестандартных решений при разработке проектов автомобильных магистралей и транспортных развязок. Программа курса базируется на международном опыте проектирования в США, Канаде и других странах, достигших значительных успехов в строительстве магистралей и транспортных развязок, а также на научных публикациях, изданных в этих странах. 
Участники курса познакомятся с передовыми методиками и международным опытом проектирования транспортных развязок; рассмотрят пути поиска нестандартных решений; получат экспертное заключение лектора по представленным проектам; смогут задать любые вопросы автору курса.
Участие в курсе позволит специалистам и их организациям внедрить и использовать в своей работе наиболее полезные и ценные идеи, решения и подходы зарубежных практиков дорожного строительства. 
Специально разработанный двухнедельный курс состоит из двух частей.
Первая включает лекционные занятия, презентации и изучение практических примеров. Слушатели детально рассмотрят взаимосвязь между проектированием, управлением транспортными потоками и вопросами обеспечения безопасности движения. Во время занятий будут тщательно проработаны такие разделы проектирования транспортных развязок, как планирование, геометрическое проектирование и анализ транспортных потоков.
Вторая часть курса посвящена рассмотрению и обсуждению рабочих проектов, представленных участниками. Будут проанализированы принятые проектные решения и  совместно выработаны альтернативные эффективные варианты. Участники курса смогут обменяться опытом с коллегами и получить практические рекомендации по применению прогрессивных методик проектирования в их работе.
Курс проводится в рамках повышения квалификации инженеров-проектировщиков  автомобильных дорог по направлению «Современные автоматизированные технологии проектирования транспортных коммуникаций» и ориентирован на ведущих специалистов, руководителей отделов и проектных групп, главных инженеров проектов.
После прохождения курса все слушатели получат удостоверения о повышении квалификации установленного образца и экземпляр книги Джоеля П. Лейча  «Freeway and Interchange Geometric Design Handbook».
Автор и ведущий курса - Джоель П. Лейч – выдающийся ученый и практик, автор ряда книг, публикаций и исследований, направленных на совершенствование норм и методов функционального и геометрического проектирования дорог и транспортных развязок. Джоель П. Лейч является автором одного из авторитетных изданий в области проектирования транспортных коммуникаций – «Руководство по геометрическому проектированию магистралей и развязок». Под его руководством были запроектированы свыше 2000 миль (3000 километров) магистралей, платных дорог и скоростных автострад, включая более 900 развязок и 2000 перекрестков, в ключевых административных центрах на территории 28 штатов США и в других странах. Более 40 лет Джоель П. Лейч консультирует специалистов транспортных департаментов США, а также транспортных агентств Израиля, Японии, Канады, Греции и Новой Зеландии. Господин Лейч проводит тренинги и семинары для специалистов транспортных департаментов США, Канады, Дании, Японии, Греции, Израиля по вопросам проектирования магистралей, управления дорожным движением, планирования и проектирования развязок и перекрестков.
Для обеспечения эффективного обучения и индивидуальной работы с каждым слушателем, количество участников курса ограничено и составляет 24 человека.
Дата проведения: 10 – 21 сентября 2012 г. 
Адрес проведения курса: Москва, Измайловское шоссе, д.71, корпус А, отель «АЛЬФА»             ТГК «Измайлово».
Условия участия:
Стоимость курса составляет 97 000 руб. за одного участника. Возможна поэтапная оплата, первый платеж - не менее 50%. Оплата производится перечислением суммы на счет организатора. 
В стоимость курса входит:
· гонорар преподавателя;
· комплект учебно-методических материалов;
· услуги переводчика.
Проезд и проживание оплачивается участниками самостоятельно.
Организатор мероприятия – Центр дополнительного образования «КРЕДО-образование». Поддержку мероприятию оказывают Московский автомобильно-дорожный государственный технический университет (МАДИ), Ассоциация «РОДОС», Международный альянс профессионального образования» (МАПО) и Межотраслевый институт подготовки кадров и информации (МИПКИ).
Информационная поддержка – информационно-аналитический журнал «Автомобильные дороги», журнал «Дороги. Инновации в строительстве».
Контакты: Татьяна Знобищева
Тел.: (499) 346-20-63; (499) 921-02-95; Факс: (495) 740-03-65

training@credo-dialogue.com
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